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．下列会计事项发生后，应作为“管理费用”核算的有（ ）

。 a．职工劳保费 b．职工死亡丧葬费 c．离退休人员的医疗

费 d．绿化工人的工资 2．下列哪些会计事项的处理体现了会

计上的谨慎原则（ ）。 a．计提资产减值准备 b．固定资产加

速折旧 c．或有收入不入账，或有支出必须入账 d．存货计价

的加权平均法 3．能够计入固定资产价值的税金有（ ）。 来

源：www.examda.com a．耕地占用税 b．土地使用税 c．工程

领用原材料的进项税额 d．工程领用库存商品的销项税额 4．

企业处置短期投资时，只能在期末结转短期投资跌价准备的

有（ ）。 a．按单项债券投资计提跌价准备 b．按投资类别计

提跌价准备 c．按投资总体计提跌价准备 d．按单项股票投资

计提跌价准备 5．在“固定资产清理”科目的贷方反映的会

计事项包括如下哪些业务（ ）。 a．处置固定资产的价款收

入 b．处置固定资产的残料收入 c．结转处置固定资产净收益

d．结转处置固定资产净损失 6．允许借款费用资本化开始应

具备的条件有（ ）。 a．资产支出已经发生 b．借款费用已经

发生 c．购建的固定资产达到了预定可使用状态 d．为使资产

达到预定可使用状态所必要的购建活动已经开始 7．a公司采

用债务法下核算所得税，在计算本期所得税费用时，以本期

应交所得税为基础进行加项调整，应调整的项目有（ ）。 a

．本期发生的递延所得税负债 b．本期发生的递延所得税资

产 来源：www.examda.com c．本期转回的原确认的递延所 得



税资产 d．本期转回的原确认的递延所得税负债 8．在债务重

组时，债权人做出让步、修改债务条件使债务人清偿全部或

部分债务的情形主要包括（ ）。 a．降低利率 b．减少本金 c

．债务转为资本 d．免除积欠利息 9．在货币性交易过程中，

如果涉及存货交易，其增值税可能记入的会计科目有（ ）。

a．应交税金应交增值税（进项税额） b．存货成本 c．应交

税金应交增值税（销项税额） d．其他业务支出 10．融资租

赁期届满时，承租人将租赁资产依合同退还出租人，可能会

出现如下哪些情形（ ）。 a．存在担保余值，同时存在未担

保余值 b．存在担保余值，不存在未担保余值 c．存在未担保

余值，不存在担保余值 d．担保余值和未担保余值均不存在

11．企业在计算当期应交所得税时，下列哪些因素应予考虑

（ ）。 来源：www.examda.com a．当期实现的利润总额 b．

永久性差异 c．时间性差异 d．所得税率 12．b公司2004年资

产负债表日至财务会计报表报出日（05年3月30日）之间发生

了下列业务，属于资产负债表日后的调整事项有（ ）。 a

．05年2月14日发行债券1000万元 b．04年11月29日签定协议

，05年3月10日收购a公司60%的股权 c．05年3月5日董事会公

布报告年度的利润分配方案 d．04年已提k公司应收账款的坏

账准备60%，05年3月20日k公司倒闭 13．企业对于发生的会

计估计变更，应披露的内容有（ ）。 a．会计估计变更日期 b

．会计估计变更对当期损益的影响金额 c．会计估计变更的内

容 d．会计估计变更的理由 14．下列项目中，属于会计差错

的有（ ）。 a．资本性支出与收益性支出划分错误 b．提前确

认未实现收入 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


